
 

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЯКОСТІ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЯКОСТІ ОСВІТИ  

У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

 Н А К А З  

від 21 серпня 20 23 р. Херсон  № 06-01/14 

 
Про організацію та проведення  

моніторингу щодо забезпечення  

умов для задоволення освітніх 

потреб учасників освітнього процесу 

закладів загальної середньої освіти 

Херсонської області 

 

Відповідно до Порядку проведення моніторингу якості освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти та науки України від 16 січня 

2020 р. № 54, пункту 4 розділу ІІ Положення про управління Державної служби 

якості освіти у Херсонській області, затвердженого наказом Державної служби 

якості освіти України від 16 грудня 2019 р. № 01-11/69 (в редакції наказу 

Державної служби якості освіти України від 14 лютого 2022 р. № 01-10/22), 

наказу управління Державної служби якості освіти у Херсонській області від 

03 липня 2023 р. № 06-01/12 «Про планування та підготовку проведення 

моніторингу на регіональному рівні у закладах загальної середньої освіти 

Херсонської області», пункту 2.8 Плану роботи управління Державної служби 

якості освіти у Херсонській області на 2023 рік, з метою виявлення та 

відстеження тенденцій у розвитку якості освіти в закладах загальної середньої 

освіти Херсонської області  

 

НАКАЗУЮ:  

 

1. Затвердити Програму моніторингу щодо забезпечення умов для 

задоволення освітніх потреб учасників освітнього процесу закладів загальної 

середньої освіти Херсонської області (далі - Програма), що додається. 

2.  Начальнику відділу моніторингу, позапланового контролю закладів 

освіти та роботи з експертами управління Державної служби якості освіти у 

Херсонській області (РЯБІТЧЕНКО Тетяні) забезпечити:  



1) проведення моніторингу щодо забезпечення умов для задоволення 

освітніх потреб учасників освітнього процесу закладів загальної середньої 

освіти Херсонської області згідно з графіками, визначеними в Програмі; 

2) підготовку звітів за результатами проведеного моніторингу щодо 

забезпечення умов для задоволення освітніх потреб учасників освітнього 

процесу закладів загальної середньої освіти Херсонської області згідно з 

графіками, визначеними в Програмі. 

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

начальника управління – начальника відділу інституційного аудиту управління 

Державної служби якості освіти у Херсонській області ГОКІНУ Наталію. 

 

 

Начальник                                                                        Олена ДАНИЛОВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


